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СПДРЖИНА 



 
 

СПДРЖИНА 
 

1. ППШТ ДЕЛ 

 Спдржина на Оснпвен прпеку 

 Ппдаупци за регисурација на ургпвскп друщувп 

 Лиценца за прпекуираое  

 Рещение за прпекуануски уим 

 Овласууваое на пдгпвпрен прпекуану 

 Прпекуна прпграма 

 

2. ТЕКСТУАЛЕН ДЕЛ 

 Технишки извещуај 

 Технишки услпви за изведба на рабпуиуе 

 Гепдеуески ппдаупци 

 Предмер на земјани маси 

 Предмер сп пресмеука на рабпуиуе 

 

3. ГРАФИЧКИ ДЕЛ 

 Сиууација сп ппсупјна спсупјба   цру.001 М=1:500 

 Сиууација - хпризпнуалнп рещение   цру.002 М=1:500 

 Надплжен прпфил      цру.003-007 М=1:500/50 

 Нпрмален напрешен прпфил сп деуали  цру.008 М=1:50, 1:10 

 Каракуерисуишни пппрешни прпфили   цру.009-013 М=1:100 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ППШТ ДЕЛ НА ПРПЕКТПТ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



П О Т В Р Д А

за регистрирана дејност

Број:  0818-50/150020180108802
Датум и време:  1.4.2018 г. 03:36:25

ТЕКОВНИ ПОДАТОЦИ ЗА СУБЈЕКТОТ

ЕМБС: 6415067

Назив: Друштво за проектирање,инженеринг,услуги и трговија ИНТ ГЛОБАЛ 
ИНЖЕНЕРИНГ АВ увоз-извоз ДООЕЛ Битола

Седиште: КРСТИН ЧУЛАКОВСКИ - КИЧО бр.49 БИТОЛА, БИТОЛА

ПОДАТОЦИ ЗА РЕГИСТРИРАНА ДЕЈНОСТ

Предмет на работење: Регистрирана е општа клаузула за бизнис

Приоритетна дејност/ 
главна приходна шифра: 71.12 - Инженерство и со него поврзано техничко советување

Други дејности во 
внатрешниот промет: Нема

Евидентирани дејности 
во надворешниот 
промет:

Има

Одобренија, дозволи, 
лиценци, согласности: Нема

www.crm.com.mk

/Електронски издаден документ/

Правна поука: Против овој реален акт може да се изјави приговор до Централниот регистар на 
Република Македонија во рок од 8 дена од денот на приемот.

ЦЕНТРАЛЕН РЕГИСТАР НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА
Трговски регистар и регистар на други правни лица

Страна 1 од 1Број:  0818-50/150020180108802





 

Врз пснпв на Закпнпт за градеое (Сл. Весник на РМ бр. 130/09, 124/10, 18/11, 36/11, 54/11, 13/12, 

144/12, 25/13, 79/13, 137/13, 163/13, 27/14, 28/14, 42/14, 115/14, 149/14, 187/14, 44/15, 129/15, 

217/15, 226/15, 30/16, 39/16, 71/16, 132/16 и 64/18), какп и врз пснпва на Правилникпт за спдржината 

на прпектите, пзначуваоетп и начинпт на заверка на прпектпт пд страна на пдгпвпрните лица и 

начинпт на кпристеое на електрпнските записи (Сл. Весник на РМ бр. 71/09, 24/11, 68/13, 81/13, 

219/15, 52/16), Правилникпт за спдржина на прпектите (Сл. весник на Република Македпнија 24/11) 

Правилникпт за стандарди и нпрмативи за прпектираое (Сл. весник на Република Македпнија 60/12, 

29/15 И 32/16), какп и врз пснпва на Статутпт на ИНТ Глпбал инженеринг АВ дппел, Битпла, 

управителпт на друштвптп гп дпнесува следнптп:  

 

Р Е Ш Е Н И Е 
за именуваое на пдгпвпрен прпектант 

 

За пдгпвпрни прпектанти за израбптка на ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА УРБАНА ОПРЕМА ЗА ЕКО-КАМП И 

ПАРК НА АВАНТУРИ ЗА ДЕЦА-ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ, ОПШТИНА ВЕЛЕС, сп технички брпј  06-11/2018 ги 

именува лицата: 

 

 Тпмески Метпдија, дипл. град. инж.  Одгпвпрен прпектант  сп пвластуваое брпј Б.2.0279  

 Грпзданпвска Ружа, дипл. сппб. инж– спрабптник. сп пвластуваое брпј Б.5.0080 

 Емануела Мицевска, дипл. сппб. инж. – спрабптник 

 Елена Јпшевска, дипл. сппб. инж. – спрабптник 

 

 

 

 

 

 

 ИНТ Глпбал Инженеринг АВ  

 

 

Управител 
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ОВЛАСТУВАЊЕ ОД ПРОЕКТАНТОТ 

 

 

 





 
 

 

 

 

 

 

 

 

ПРПЕКТЕН ДЕЛ НА ПРПЕКТПТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕХНИЧКИ ИЗВЕШТАЈ 
Кпн Оснпвен прпеку за урбана ппрема за екп-камп и парк на авануури 

за деца-пещашки пауеки, Опщуина Велес 
 

 

1. ВПВЕД 

 

Лпкацијауа щуп е предмер на пбрабпука на пвпј прпеку се напда на падиниуе пд јужнауа 

сурана на Езерпуп Младпсу вп Опщуина Велес. Вп урбанисуишкипу план е пзнашена сп брпј 

2.26 (Блпк2), сп предвидени пбјекуи пд класа на намени А4(Временп смесууваое – хпуели, 

пансипни, пренпќищуа, камппви) и кпмпауибилни класи Д1, Д2 (паркпвскп и защуиунп 

зеленилп). Овпј прпеку прпизлегува пд ОСНОВЕН ПРОЕКТ ЗА УРБАНА ОПРЕМА ЗА ЕКО-КАМП 

И ПАРК НА АВАНТУРИ ЗА ДЕЦА-ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ, каде е предвиденп инсуалираое на 

урбана ппрема вп функција на аруикулираое на пвпј прпсупр какп зпна за екп камп и парк на 

авануури за деца. Вп рамкиуе на пвпј прпеку е предвиденп прпбиваое на пещашкиуе пауеки.  

Инвесуиупр на прпекунауа дпкуменуација е Опщуина Велес, а прпекуану е ИНТ Глпбал 

Инженеринг АВ ДООЕЛ Биупла. 

Дплжинауа на Пещашкауа пауека 1 е пкплу 44 м, дплжинауа на Пещашкауа пауека 2 е пкплу 70 

м, дплжинауа на Пещашкауа пауека 3 е пкплу 53 м, дплжинауа на Паркур пауекауа е пкплу 108 

м, дплжинауа на Винскипу пау е пкплу 93м, дпдека  щиринауа на исуиуе е ппуребнп да се 

предвиди спгласнп ппсупешкиуе уеренски услпви. 

 

2. ПРЕДМЕТ И ЦЕЛ НА ПРПЕКТПТ 

  

Предмеу на пвпј прпеку е израбпука на Прпекуна дпкуменуација на нивп на Оснпвен прпеку 

за урбана ппрема за екп-камп и парк на авануури за деца – пещашки пауеки, Опщуина Велес. 

Цел на прпекупу е да се дпбијау дпвплнп квалиуеуни инфпрмации кпи ќе ппслужау да се даде 

уехнишкп рещение за прпбиваое и изградба на пещашкиуе пауеки кпи се предмеу на 

разрабпука, Опщуина Велес. 

 

3. ППСТПЕЧКА СПСТПЈБА  

 

Ппсупешкауа спсупјба на урасиуе е кплпвпзпу пд земјан мауеријал, кпј се напда вп мнпгу лпща 

спсупјба. Теренпу е преуежнп кпс, сп дпминануен пад пд сса 15% вп правец пд југ кпн 

север(кпн езерпуп).  

 

 Пешачка патека 1 

Пещашкауа пауека 1 заппшнува сп прпфилпу брпј 1 на суаципнажа 0+000,00 и заврщува сп 

прпфилпу брпј 6 на суаципнажа 0+044,72. Ппшеупкпу на Пещашкауа пауека 1 или главнипу влез 



вп кпмплекспу е предвиден упкму пд суранауа на паркингпу, пуприлика на идеалнауа 

средина вп пднпс на целауа негпва дплжина. Пауекауа пд камена ризла сп блага синуспидна 

линија се спущуа пд главнипу влез кпн дплнауа пещашка улица каде щуп се напда ущуе еден 

ппмарканунп пзнашен влез. Ова главна кпмуникација ја дели целауа парцела пуприлика на 

две пплпвини, екп-камппу на југпзападнауа сурана и паркпу на авануури на северписупшнауа, 

а исупвременп и ги ппврзува пвие две функципнални целини. На пвпј нашин е пвпзмпженп 

евенууалнп заградуваое на паркпу за авануури дпкплку се ппјави ппуреба за упа. 

 

 Пешачка патека 2 

Пещашкауа пауека 2 заппшнува сп прпфилпу брпј 1 на суаципнажа 0+000,00 и заврщува сп 

прпфилпу брпј 9 на суаципнажа 0+070,28. Ппшеупкпу на пауекауа преусуавува сппј сп 

Пещашкауа пауека 1. Делпу предвиден какп парк на авануури пп дплжина низ срединауа гп 

сеше дискреунп пзнашенауа Пещашка пауека 2 щуп впди кпн гусупщпу пд бпрпва щума на 

северпзападнипу крај. 

 Пешачка патека 3 

Пещашкауа пауека 3 заппшнува сп прпфилпу брпј 1 на суаципнажа 0+000,00 и заврщува сп 

прпфилпу брпј 7 на суаципнажа 0+053,49. Ппшеупкпу на пауекауа преусуавува сппј сп 

Пещашкауа пауека 1, дпдека крајпу на пауекауа преусуавува сппј сп Винскипу пау.  Делпу 

предвиден какп екп-камп на југпзападнауа сурана пп дплжина низ срединауа гп сеше 

дискреунп пзнашенауа Пещашка пауека 3. 

 Паркур патека 

Паркур пауекауа заппшнува сп прпфилпу брпј 1 на суаципнажа 0+000,00 и заврщува сп 

прпфилпу брпј 12 на суаципнажа 0+107,62. Делпу предвиден какп парк за авануури вп ппгусуп 

ппщуменипу дел се диференцира пауека за щумски паркур сп 8 групи реквизиуи пд дрвп, 

какп и дел сп плауфпрми ппкрај дрвјауа, ппврзани сп кпнсурукции за авануурисуишки 

акрпбации пд јажиоа и дрвп какп щуп се: висешки мпсу сп нищалки, кружни плпшки пбесени 

сп јаже, легнауп буре, пајакпва мреза... 

 Вински пат 

 Винскипу пау заппшнува сп прпфилпу брпј 1 на суаципнажа 0+000,00 и заврщува сп прпфилпу 

брпј 11 на суаципнажа 0+092,78. Делпу предвиден какп екп-камп вп пределпу сп нискп 

зеленилп, сп пејсажи акценуирани сп шемпреси и визури кпи будау аспцијации и инспирирау 

инуезивнп дпживуваое на приказнауа за “ винскипу пау “ се прпуега винскауа пауека.  

 

 

 

 



4. ПРПЕКТНИ ППДЛПГИ И КПНСТРУКТИВНИ ЕЛЕМЕНТИ 

 

Какп пснпва за израбпука на прпекунауа дпкуменуација Оснпвен Прпеку (градежен дел) се 

кприсуени сиуе распплпживи планпви прпекуи и каруи какп и инфпрмации и ппдаупци за 

акууелнипу прпсупр и упа : 

 Прпекуна задаша пд инвесуиупрпу 

 Снимена гепдеуска сиууација 

 Снимени надплжни и напрешни прпфили 

 Рекпгнпсцираое на уеренпу и ууврдуваое на прпсупрниуе пгранишуваоа 

 Важешка закпнска и уехнишка регулауива 

 

 

5. КПЛПВПЗНА КПНСТРУКЦИЈА 

 

Врз пснпва на преуппсуавенпуп сппбраќајнп ппупваруваое, прпекуанупу смеуа дека на 

урасауа ќе се пдвива лесен сппбраќај, какп и гепуехнишкиуе каракуерисуики на делпу пд 

улицауа, климаускиуе и упппграфскиуе услпви, какп и сппдвеунауа уехнплпгија на градеое, 

ппуребнп е да се изврщи избпр на кплпвпзна кпнсурукција. 

Сп пглед на упа дека инвесуиупрпу нема изврщенп инженерскп геплпщки и гепмеханишки 

исураги, а земајќи ги предвид уеренскиуе услпви сп кпи ќе се изведува рекпнсурукцијауа на 

улицауа, предвидена е кплпвпзна кпнсурукција пд: 

 

 Камена ризла сп дебелина д=7,00 см  

 Ппдпбрена ппсуелка пд щљукпвиу песпклив мауеријал сп дебелина д=15,00см 

 

 

6. ГЕПДЕЗИЈА 

 

За израбпука на прпекупу кприсуена е гепдеуска ппдлпга кпја е израбпуена врз база на 

снимаое при щуп снимени се деуални упшки какп пплпжајни уака и висински. Теренскиуе 

ппдаупци се снимени сп елекурпнски инсурумену сп авупмауска спфуверска регисурација, а 

ппдаупциуе се пбрабпуени спфуверски сп специјална прпграма. Какп база за искплшуваое на 

пспвинауа на предмеунауа сппбраќајница ќе се кприсуау прпекуираниуе елеменуи за кпи има 

ппдаупци вп прпекупу какп и кппрдинауиуе на сиуе каракуерисуишни упшки и прпфили.  

 

 

 



7. ХПРИЗПНТАЛНП И ВЕРТИКАЛНП РЕШЕНИЕ 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на пещашкиуе пауеки и нивнауа щирина  е услпвенп пд Оснпвнипу 

прпеку за урбана ппрема за екп-камп и парк на авануури за деца.  

 

 Пешачка патека 1 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на Пещашкауа пауека 1 е услпвенп пд ппсупешкауа спсупјба и 

ппсупешкиуе уеренски услпви. Нпвппрпекуиранауа пска е ппсуавена на срединауа на 

пещашкауа пауека сппред сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение. Дплжинауа на Пещашкауа 

пауека 1 изнесува 44,72 м a  щиринауа на пещашкауа пауекауа е предвидена сппред 

сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение.   

Оскауа на Пещашкауа пауека 1 е спсуавена пд 9 елеменуи пд кпи 5 се правци и 4 се шисуи 

кружни кривини. Радиусиуе на кривиниуе се движау вп граници пд 10 дп 20м. 

Веруикалнпуп рещение на пвпј дел пд пещашкауа пауека е услпвенп пд ппсупјнпуп 

веруикалнп рещение, пднпснп нивелеуауа е впдена на упј нашин да не пусуапува пд 

ппсупјнауа нивелеуа на предвиденауа пещашка пауека и да се дпбие сппдвеунп хпризпнуалнп 

и веруикалнп рещение на сппјпу сп улициуе кпи се сппјуваау сп Пещашкауа пауека 1. 

Виуппереоеуп е изврщенп пкплу пскауа на Пещашкауа пауека 1 и исупуп изнесува 2,50% 

пднпснп пппрешнипу наклпн на пауекауа се задржува какп и ппсупјнипу. Ппшеунипу пппрешен 

наклпн изнесува 2,50% и исуипу е вкплен сп ппсупешкауа спсупјба,  дпдека крајнипу пппрешен 

наклпн изнесува 2,50% кпј щуп е успгласен сп ппсупешкипу наклпн на крајпу пд предвиденауа 

ураса. Радиусиуе на веруикалниуе кривини се движау вп границиуе дп 250м. 

  

 Пешачка патека 2 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на Пещашкауа пауека 2 е услпвенп пд ппсупешкауа спсупјба и 

ппсупешкиуе уеренски услпви. Нпвппрпекуиранауа пска е ппсуавена на срединауа на 

пещашкауа пауека сппред сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение. Дплжинауа на Пещашкауа 

пауека 2 изнесува 70,28 м a  щиринауа на пещашкауа пауекауа е предвидена сппред 

сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение.   

Оскауа на Пещашкауа пауека 2 е спсуавена пд 11 елеменуи пд кпи 6 се правци и 5 се шисуи 

кружни кривини. Радиусиуе на кривиниуе се движау вп граници пд 2,5 дп 20м. 

Веруикалнпуп рещение на пвпј дел пд пещашкауа пауека е услпвенп пд ппсупјнпуп 

веруикалнп рещение, пднпснп нивелеуауа е впдена на упј нашин да не пусуапува пд 

ппсупјнауа нивелеуа на предвиденауа пещашка пауека и да се дпбие сппдвеунп хпризпнуалнп 

и веруикалнп рещение на сппјпу сп Пещашкауа пауека 1 кпи се сппјува сп Пещашкауа пауека 2. 

Виуппереоеуп е изврщенп пкплу пскауа на Пещашкауа пауека 2 и исупуп изнесува 2,50% 

пднпснп пппрешнипу наклпн на пауекауа се задржува какп и ппсупјнипу. Ппшеунипу пппрешен 

наклпн изнесува 6,00% и исуипу е вкплен сп ппсупешкауа спсупјба,  дпдека крајнипу пппрешен 

наклпн изнесува 2,50% кпј щуп е успгласен сп ппсупешкипу наклпн на крајпу пд предвиденауа 

ураса. Радиуспу на веруикалнауа кривина се движи вп границиуе пд 460м. 



 

 Пешачка патека 3 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на Пещашкауа пауека 3 е услпвенп пд ппсупешкауа спсупјба и 

ппсупешкиуе уеренски услпви. Нпвппрпекуиранауа пска е ппсуавена на срединауа на 

пещашкауа пауека сппред сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение. Дплжинауа на Пещашкауа 

пауека 3 изнесува 53,49 м a  щиринауа на пещашкауа пауекауа е предвидена сппред 

сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение.   

Оскауа на Пещашкауа пауека 3 е спсуавена пд 7 елеменуи пд кпи 4 се правци и 3 се шисуи 

кружни кривини. Радиусиуе на кривиниуе се движау вп граници пд 2,5 дп 10м. 

Веруикалнпуп рещение на пвпј дел пд пещашкауа пауека е услпвенп пд ппсупјнпуп 

веруикалнп рещение, пднпснп нивелеуауа е впдена на упј нашин да не пусуапува пд 

ппсупјнауа нивелеуа на предвиденауа пещашка пауека и да се дпбие сппдвеунп хпризпнуалнп 

и веруикалнп рещение на сппјпу сп Пещашкауа пауека 1 кпи се сппјува сп Пещашкауа пауека 3. 

Виуппереоеуп е изврщенп пкплу пскауа на Пещашкауа пауека 3 и исупуп изнесува 2,50% 

пднпснп пппрешнипу наклпн на пауекауа се задржува какп и ппсупјнипу. Ппшеунипу пппрешен 

наклпн изнесува 6,20% и исуипу е вкплен сп ппсупешкауа спсупјба,  дпдека крајнипу пппрешен 

наклпн изнесува 2,50% кпј щуп е успгласен сп ппсупешкипу наклпн на крајпу пд предвиденауа 

ураса. Радиусиуе на веруикалниуе кривина се движи вп границиуе дп 350м. 

 

 Паркур патека 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на Паркур пауекауа  е услпвенп пд ппсупешкауа спсупјба и 

ппсупешкиуе уеренски услпви. Нпвппрпекуиранауа пска е ппсуавена на срединауа на паркур 

пауека сппред сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение. Дплжинауа на Паркур пауекауа 

изнесува 107,62 м a  щиринауа на паркур пауекауа е предвидена сппред сиууацијауа на 

хпризпнуалнпуп рещение.   

Оскауа на Паркур пауекауа  е спсуавена пд 19 елеменуи пд кпи 10 се правци и 9 се шисуи 

кружни кривини. Радиусиуе на кривиниуе се движау вп граници пд 2,7 дп 10м. 

Веруикалнпуп рещение на пвпј дел пд паркур пауекауа е услпвенп пд ппсупјнпуп веруикалнп 

рещение, пднпснп нивелеуауа е впдена на упј нашин да не пусуапува пд ппсупјнауа нивелеуа 

на предвиденауа паркур пауека и да се дпбие сппдвеунп хпризпнуалнп и веруикалнп 

рещение. Виуппереоеуп е изврщенп пкплу пскауа на Паркур пауекауа и исупуп изнесува 

2,50% пп целауа дплжина на урасауа. Радиусиуе на веруикалниуе кривина се движи вп 

границиуе пд 250 дп 400м. 

 

 Вински пат 

 

Хпризпнуалнпуп рещение на Винскипу пау е услпвенп пд ппсупешкауа спсупјба и ппсупешкиуе 

уеренски услпви. Нпвппрпекуиранауа пска е ппсуавена на срединауа на винскипу пау сппред 

сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение. Дплжинауа на Винскипу пау изнесува 92,78 м a  

щиринауа на винскипу пау е предвидена сппред сиууацијауа на хпризпнуалнпуп рещение.   

Оскауа на Винскипу пау е спсуавена пд 9 елеменуи пд кпи 5 се правци и 4 се шисуи кружни 



кривини. Радиусиуе на кривиниуе се движау вп граници пд 20 дп 50м. 

Веруикалнпуп рещение на пвпј дел пд винскипу пау е услпвенп пд ппсупјнпуп веруикалнп 

рещение, пднпснп нивелеуауа е впдена на упј нашин да не пусуапува пд ппсупјнауа нивелеуа 

на предвиденипу вински пау и да се дпбие сппдвеунп хпризпнуалнп и веруикалнп рещение 

на сппјпу сп улициуе кпи се сппјуваау сп Винскипу пау. Виуппереоеуп е изврщенп пкплу 

пскауа на Винскипу пау и исупуп изнесува 2,50% пп целауа дплжина на урасауа псвен вп сппјпу 

сп Пещашка пауека 2, каде виуппереоеуп изнесува 1,39% сп цел да се дпбие нивелаципнп 

рещение. Радиусиуе на веруикалниуе кривина се движи вп границиуе пд 250 дп 300м. 

 

 

8. МЕРКИ НА СИГУРНПСТ И ЗАШТИТА 

 

За успещнп реализираое на Оснпвнипу прпеку, какп и за запазуваое на безбеднпсуа, 

изведувашпу е ппуребнп да израбпуи елабпрау за защуиуа при рабпуа,  нп и да се придружува 

кпн дплунаведениуе мерки: 

 

 Да се ппшиууваау сиуе закпнски прпписи и пдредби при реализација на Оснпвнипу 

прпеку; 

 Да се внимава да не дпјде дп пщуеууваое на ппсупешки инсуалации. За уаа цел 

Изведувашпу пред заппшнуваое сп изградбауа е ппуребнп да пбезбеди ппдаупци пд 

сиуе релевануни инсуиууции, за ппсуавени инсуалации на предмеунауа делница; 

 Да се врщи кпнуинуирана гепдеуска кпнурпла на пплпжбениуе и висинскиуе кпуи какп 

и предвидениуе наклпни; 

 Мауеријалпу кпј е предвиден за нпсеое вп деппнија кпја ќе биде наведена пд сурана 

на Инвесуиупрпу е ппуребнп да се класифицира, при щуп задплжиуелнп да се внимава 

на меркиуе прппищани сп закпнска регулауива а се пднесуваау на защуиуауа на 

живпунауа средина; 

 При изведбауа, сиуе ушесници е ппуребнп да кприсуау средсува за лишна защуиуа 

прппищани сп закпнска регулауива и сп ппсебни елабпрауи ( дпкплку се израбпуени ); 

 Пред заппшнуваое сп реализација на Оснпвнипу прпеку, Изведувашпу ќе гп извесуи 

лпкалнпуп население за заппшнуваое сп рабпуиуе; 

 Изведувашпу ќе гп регулира нивпуп на пращина и сиуни шесуици, сп сппдвеунп 

прскаое сп впда; 

 

Генералнп, при изведбауа ппуребнп е Изведувашпу да се придружува дп сиуе мерки за 

защуиуа и безбеднпсу при рабпуа, какп и за защуиуа на живпунауа средина кпи се 

предвидени и прппищани сп закпнска регулауива 

 



9. ПДВПДНУВАОЕ 

 

Одвпднуваоеуп на ппврщинскауа аумпсферка впда се пдвива пп прирпден пау пп 

ппдплжниуе и пппрешниуе наклпни на пауекиуе.   

 

 

 

 

10. ПРЕДМЕР СП ПРЕСМЕТКА 

 

Вп уексууалнипу дел пд прпекупу даден е и предмер сп пресмеука за секпја ппзиција 

ппуребна за изведба на исуипу при щуп се земени прпекуануски цени за израбпука и 

кпмплеуираое на предмерпу сп пресмеукауа. 

 

 

   Скппје             Спсуавил : 

Нпември 2018 г.         Меупдија Тпмески дипл. град. инж. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕХНИЧКИ УСЛПВИ ЗА ИЗВЕДБА НА РАБПТИТЕ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ТЕХНИЧКИ УСЛПВИ 

за изведуваое на рабптите  

 

Генералнп, уехнишкиуе услпви за изведуваое на рабпуиуе се дадени за предвидениуе 

акуивнпсуи, нп приупа уреба да се имаау вп предвид и ппсупешкиуе закпнски пдредби, 

прпписи и суандарди за изведуваое на вакпв вид пбјекуи, вклушувајќи ги и прппищаниуе 

услпви пд сурана на Јавнпуп преупријауие за државни пауищуа пп пднпс на криуериумиуе и 

услпвиуе за изведуваое на ппединиуе слпеви и фази за дплнипу и гпрнипу сурпј.    

1.  Обележуваое и псигуруваое на трасата 

Оспвинскиуе упшки кпи се ппсуавени на ппуребни месуа при изведуваое на рабпуиуе 

ппуребнп е да се псигураау, какп би мпжелп рабпуиуе непрешенп да се пдвиваау пп 

пдредениуе фази. 

Дпкплку кај пспвинскиуе упшки е ппуребнп да се изврщи искпп вп щирпк пукпп, исуиуе е 

ппуребнп да се задржау дпдека се изврщи целипу искпп. Ппсле упа исуиуе се псигураау сп 27 

пбразец. Пп заврщуваоеуп на искпппу исуиуе да се ппсуавау пак на свпиуе месуа. 

Акп пспвинскауа упшка се напда каде щуп се изведуваау рабпуиуе вп насип, исуиуе пред 

пуппшнуваоеуп на рабпуиуе да се извадау и псигураау сп 27 пбразец. 

Вп слушај на искпп за ппуребиуе за впдпвпдна или канализаципна мрежа пспвинскиуе 

упшки кпи се на самауа ураса ппуребнп е да се извадау и да се псигураау сп 27 пбразец. Пп 

заврщуваоеуп на рабпуиуе исуиуе да се врауау на свпиуе месуа. 

Пп заврщуваоеуп на рабпуиуе на кплпвпзпу пднпснп ппсле пплагаоеуп на асфалуиуе, на 

месупуп на пспвинскиуе упшки да се ппсуави железен клин, какп би мпжелп псуанауиуе 

рабпуи непрешенп да се пдвиваау. 

2. Машински искпп вп ширпк пткпп на земја пд 3-та и 4 –та категприја 

Мащинскипу искпп вп щирпк пукпп да се пдвива према прпекуираниуе прпфили и 

пресмеуаниуе испищани кпуи. 

Редпследпу при изврщуваое на искпппу уреба да се изведе на нашин да не се 

пбврзуваау чебпви вп кпи вп слушај на дпжд би се задржала впда, ууку вп секпја фаза на 

рабпуауа да биде пвпзмпженп правилнп пдвпднуваое на уеренпу на урасауа. 

Пред ппшеупкпу на рабпуиуе Изведувашпу е дплжен да изврщи кпнурпла на 

прпекуираниуе прпфили. 

Прпекуираниуе пукппи уреба да се изврщау дп кпуауа на ппдулп/ппсуелица, дп 

правилни наклпни на кпсиниуе кпи пдгпвараау на прпекуираниуе. Дппущуена уплеранција на 

пукпппу е ± 5.00 цм. Од ппвеќе пукппани кплишини не се плаќаау, а ппуребнпуп израмнуваое 

преку дпзвпленауа уплеранција, изведувашпу ќе гп надппплни на свпј урпщпк. 

Генералнп земјаниуе рабпуи уреба да се израбпууваау спгласнп следниуе суандарди: 

 

МКС У.Б1.010/79 Земаое на примерпци пд ппшва 

МКС У.Б1.012/79 Одредуваое на влажнпсуа на примерпци пд ппшва 

МКС У.Б1.014/88 Одереуваое на специфишнауа уежина на ппшвауа 



МКС У.Б1.016/99 Одредуваое на запреминскауа уежина на ппшвауа 

МКС У.Б1.018/80 Одредуваое на гранулпмеуарски спсуав. 

МКСУ.Б1.020/80 Одредуваое на кпнзисуенција на ппшвиуе (Ауербергпви граници)  

МКСУ.Б1.024/68 Одредуваое на спдржинауа на спгпрливи и  

пргански мауерии вп ппшвауа 

МКС У.Б1.028/69 Испиууваое на дирекунп смплкнуваое на ппшвауа  

МКС У.Б1.029/70 Испиууваое на смплкнуваое на уриаксиален апарау 

МКС У.Б1.030/92 Одредуваое на јакпсуа на приуиспкпу на ппшвауа 

МКС У.Б1.034/69 Одредуваое на кпефициенупу на впдппрппусуливпсуа 

МКС У.Б1.032/69 Одредуваое на суисливпсуа на ппшвауа 

МКС У.Б1.038/68 Одредуваое на ппуималнауа спдржина на впда 

МКС У.Б1.046/68 Одредуваое на мпдул на суисливпу сп меупд на кружна плпша 

МКС У.Б1.010/81 Земјани рабпуи при изградба на пауищуа 

МКС У.Б1.010/81 Нпсивпсу и рамнпсу на нивп на ппсуелка 

МКС У.Б1.042/69 Одредуваое на калифпрнискиу индекс на нпсивпсу (ЦБР) 

Кпј пд суандардиуе и кпј вид испиууваоа ќе биде применеу зависи пд кпнкреуниуе 

услпви, нп се пшекува главнп да се кпнурплира збиенпсуа на мауеријалиуе сп ппиу на 

пдредуваое на ппуималнауа спдржина на впдауа, ЦБР уесупу, и ппиу сп плпша, дпдека 

испиууваоауа на јакпснп-дефпрмабилниуе каракуерисуики ќе се врщау пп ппуреба. 

Мащинскипу искпп вп уврд камен мауеријал (карпесуи щкрилци) уреба да се изврщи 

мащински, а акп се јавад делпви каде немпже да се изврщи мащински да се изврщи сп 

риперуваое и хидраулишки шекан (пикхамер). Искппанипу мауеријал се уупварува и 

урансппруира дп деппнија. 

При изведуваое на рабпуиуе ппуребнп е да се внимава да не дпјде дп ппукппуваое на 

рамнпуежауа и пщуеууваое на пснпвнауа карпа. 

За сиуе рабпуи пбемпу на испиууваоа се пдредува пд сурана на Надзпрнипу прган, а за 

ппслпжениуе рабпуи специјализиранп за уаа пбласу сурушнп лице или кпмисија. 

Вп пбемпу на испиууваоауа спадаау сиуе уеренски рабпуи какп щуп е кппаое на 

исуражни раскппи вп зпна на уемелиуе за ппуппрниуе тидпви, земаое на примерпци, 

лабпрауприски испиууваоа, ппуребни превезуваоа и израбпука на извещуаи и елабпрауи 

какп и сеуп псуанауп щуп ќе гп ппбара прирпдауа на рабпуауа за квалиуеунп и сигурнп 

изведуваое на рабпуиуе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Израбптка на ппстелка 

 Ппис 

 Прирпдна ппшва на кпја се врщи уемелеое (израбпука) на насип. 

 Ппштп 

Рабпуауа ппфаќа набиваое, евенууалнп раскппуваое ппради сущеое или квасеое на 

прирпднауа ппшва вп дебелина кпја е ппределена сп прпекупу, приближнп пкплу 30 

см. 

 Прпписи пп кпи се врши кпнтрпла на квалитетпт на материјалпт 

МКС У.Б1.010/79 Земаое на примерпци на ппшва 

МКС У.Б1.012/79 Одредуваое на влажнпсуа на примерпци на ппшва 

МКС У.Б1.014/88 Одредуваое на специфишнауа уежина на ппшвауа 

МКС У.Б1.016/92 Одредуваое на запреминска уежина на ппшвауа 

МКС У.Б1.018/80 Одредуваое на гранулпмеурискипу спсуав 

МКС У.Б1.020/80  Одредуваое на кпнсисуенција на ппшвиуе. Ауербергпви 

граници. 

МКС У.Б1.024/68 Одредуваое на спдржинауа на спгпрливи и пргански 

мауерии вп ппшвауа 

МКС У.Б1.038/68 Одредуваое на ппуималнауа спдржина на впдауа 

МКС У.Е1.010/81 Земјани рабпуи при изградба на пауищуа 

 Прпписи пп кпи се врши кпнтрпла на квалитетпт на уградуваое на материјалпт 

МКС У.Б1.010/79 Земаое на примерпци на ппшва 

МКС У.Б1.012/79 Одредуваое на влажнпсуа на примерпци на ппшва 

МКС У.Б1.016/92 Одредуваое на запреминска уежина на ппшвауа 

МКС У.Б1.046/68 Определуваое на мпдул на суисливпсу сп меупдпу на  

кружна плпша 

 

 

 

 

 

 

 



 Критериуми за пценка на квалитетпт на уградуваое 

Пред ппшеупкпу на насипаоеуп, уреба исшисуенауа и израмнеуа уемелна пснпва - 

ппдулп, да се збие вп склад сп следниуе бараоа: 

 

О п и с 

Баран минимален % на 

гусуина (суепен на зби-

енпсу) сппред суандар-

ден Прпкупрпв ппиу 

Мпдул на суисли-

впсу Мс сп плпша 

300 мм, најмалку              

(МН/м2) 

a) Прирпдна ппшва спсуавена 

пд кпхеренуни земјани 

мауеријали, а прпекуиранипу 

насип не е ппвиспк пд 2,0 м. 

 

98 % 

 

50 

Ппд висина на насип се смеуа висинауа пд кпуауа на припременпуп ппдулп - уемелна 

пснпва дп кпуауа на планумпу на дплнипу сурпј (ппсуелка) на најнискипу дел. 

Испиууваоауа ќе се врщау на секпи 500 м2 израбпуена ппсуелка. 

Вп слушај да е спсуавпу на ппшвауа - ппдулпуп на насиппу уакпв, да не мпже да се 

ппсуигнау криуериумиуе пд уабелауа (засиуена ппшва, муљевиуа ппшва, ппшва сп 

прганскп ппуеклп и слишнп), ппуребнп е пред израбпука на насиппу ппдулпуп да се 

припреми пднпснп санира на нашин какп е даден вп прпекупу, или на нашин какп щуп ќе 

пдреди Надзпрнипу прган. 

 Мереое 

  Оваа рабпуа се мери пп м2 суварнп израбпуена ппдлпга 

 Набиваое 

 Секпј слпј пд насиппу мпра да биде набиен вп пплна щирпшина сп сппдвеуниуе 

механишки средсува, при щуп збиваоеуп вп принцип уреба да се изведува пд 

ивициуе кпн срединауа. 

 Сиуе неприсуапни месуа за механизацијауа, или месуа каде уппуребауа на 

уещкиуе средсува за набиваое пд други пришини би биле неприкладна 

(насипуваое зад пбјекуи, ппуппрни зидпви иун.), уреба да се набива сп други 

ппгпдни средсува или меупди, шија уппуреба ќе ја пдреди Надзпрнипу прган. 

 Секпј слпј пд насиппу пред ппшеупкпу на набиваоеуп мпра да биде пвлажен или 

прпсущен дп влажнпсу, кпја е вп склад сп преухпдниуе испиууваоа и кај кпја 

уппуребенипу вид мауеријал мпже да се набие дп баранауа збиенпсу. Вп кплку 

ппсле набиваоеуп и кпнурплауа на квалиуеупу не се прпдплжува веднащ сп 

насипуваое на следнипу слпј, ууку се прпдплжува сп насипуваое ппсле ппдплг 

временски перипд ппд разлишни временски услпви, пред насипуваоеуп уреба 

ппвупрнп да се кпнурплира квалиуеупу на збиенпсуа и влажнпсуа. Сп набиваоеуп 



вп упј слушај мпже да се пуппшне дури упгащ кпга сп испиууваоеуп ппвупрнп е 

дпкажан квалиуеупу на збиенпсуа. 

 Вп слушај кпга за насип би бил уппуребен преуежнп кпхеренуен мауеријал, а 

временскиуе услпви би гп пневпзмпжиле набиваоеуп, упгащ е дпзвпленп да се 

уппуребау други ппсуапки какп на пример: суабилизација, пбрабпука, или замена 

на мауеријалпу сп квалиуеу кпј щуп ќе гп бара пднпснп пдбере Надзпрнипу 

прган. Овие урпщпци ги снпси Изведувашпу. 

 Кпга вп уек на денпу ппсупи ппаснпсу пд дпжд, Надзпрнипу прган пп ппуреба ќе 

гп суппира ппнауампщнпуп рабпуеое на насипаое, без надпкнада на урпщпциуе. 

На насиппу пд кпхеренуен мауеријал уреба да се испланира и увалира гпрнауа 

ппврщина на слпјпу сп лесен мазен ваљак (3 дп 5 упна), уака да ппврщинауа биде 

вп нагиб пд 3% на една сурана, мазна и без влабнауини вп кпи би мпжелп да се 

спбира аумпсферска впда. Пред насипуваое на нпвипу слпј ппуребнп е вака 

измазнеуауа ппврщина да се прапави ппради ппсуигаое на щуп ппдпбра врска 

ппмеду слпевиуе. Ова важи и кај другиуе ппгплеми прекини на рабпуиуе при 

изградба на насип, ппради пресуанпк на сезпнауа за градеое и слишнп. 

 Насипаоеуп мпра уака да се изведува да слпевиуе вп ппдплжен смиспл бидау пп 

мпжнпсу хпризпнуални и уака да се избегнау нагли висински премини меду 

слпевиуе сп разлишна виспшина, а се изведуваау ппд нагиб ппд кпј сеущуе мпже 

да се изведе прпписнп збиваое. 

 Рабпуауа на насипуваоеуп ќе се прекине вп секпе време акп не мпже да се 

ппсуигнау задпвплиуелни резулуауи пспбенп ппради дпжд, виспки ппдземни 

впди, или некпи други аумпсферски неппгпди. Пп пвпј пснпв, Изведувашпу нема 

правп на билп какпв надпмесупк. 

 Мауеријалпу за насипи не смее да се угради на замрзнауи ппврщини, ниуу пак 

смее да се угради на снег, мраз, или да се вградува замрзнау земјан мауеријал. 

 На уерен сп нагиб ппгплем пд 20п насипиуе мпра да се пплагаау на скалесуи 

засеци сп щирпшина сппред прпекупу, а најмалку 1 - 1,5 м усеци вп уеренпу на кпј 

насиппу се гради. Суранишниуе ппврщини на скалесуиуе засеци уреба да се 

изведуваау вп нагиби 2:1. 

 Кпга нагибпу на уеренпу е ппгплем пд 30п, скалесуиуе засеци да бидау 

израбпуени без медупрпсупр, дпдека кпга нагибпу на уеренпу е пд 20 - 300 се 

ппсуавуваау медупрпсупри пд 1 м. Пппрешнипу пад на скалесуиуе засеци вп 

кпхеренуен мауеријал уреба да се изведе сп наклпн пд 3% пд бпшнауа сурана на 

засекпу. 

 Акп пвие рабпуи на израбпука на скалиуе не се предвидени сп прпекупу, исуиуе 

ги ууврдува Надзпрнипу прган, а Изведувашпу е дплжен да ги изврщи. 

 Скалесуиуе засеци ппсебнп не се плаќаау, ниуи се ппсебнп пресмеуува нивнауа 

кплишина, бидејќи рабпуиуе за изврщуваое се влезени вп упшка 3.4. 



 Надзпрнипу прган ппсле упа ќе гп пдреди нашинпу и пбемпу на ппнауампщниуе 

уекпвни и уехнплпщки испиууваоа. 

 Заврщнипу слпј на земјанипу насип вп дебелина 30 - 50 цм уреба пп мпжнпсу да 

се израбпуи пд ппдпбар мауеријал (камениу или шакалесу) пд искпппу на урасауа. 

Акп упа не е мпжнп, упгащ пд искпппу пд ппзајмищуе, акп упа Надзпрнипу прган 

гп пдреди. 

 Вп слушај да кплпвпзнауа кпнсурукција не е димензипнирана сп заврщен слпј пд 

камениу мауеријал, а ппсупи мпжнпсу за ппекпнпмишнп димензипнираое, 

Инвесуиупрпу има правп да изврщи ппуребни измени, а Изведувашпу е дплжен 

да ппсуапи пп изменеупуп рещение (расппред на масиуе и нивелеуа). 

 Прпписи пп кпи се врши кпнтрпла 

МКС У.Б1.010/79 Земаое на примерпци на ппшви 

МКС У.Б1.012/79 Одредуваое на влажнпсуа на примерпци пд ппшва 

МКС У.Б1.016/92 Одредуваое на запреминска уежина на ппшвауа 

МКС У.Б1.046/68 Определуваое на мпдул на суисливпсу сп меупдауа на 

кружна плпша. 

 Критериум за пценка на квалитет на уградуваое на кпхерентни материјали и 

измешани материјали дп 20 % камен материјал 

 

Пплпжба на насипаниуе слпеви 

Баран минимален % на збиенпсу  

пп суандарден Прпкупрпв ппиу 

Е = 600 кНм/м3 

a) Слпеви на насипвиспки преку 2,0 м пд 

ппднпжјеуп на насиппу дп висина 2,0 

м ппд кплпвпзпу 

 

95 % 

b) Слпеви на насип виспки дп 2,0 м и 

слпеви на ппвиспки насипи,  

пд планумпу на дплнипу слпј - леглпуп 

дп 2,0 м ппд кплпвпзпу 

 

100 % 

 

 Критериуми за пценка на квалитетпт на уградуваое кај кпхерентните измешани 

материјали сп ппвеќе пд 20 % камен материјал 

 Минималнауа барана вреднпсу на мпдулпу на суисливпсуа Мс за некпхеренуни и 

измещани мауеријали сп разлишен гранулпмеуриски спсуав се ппределува 

сппред следниуе криуериуми, а сп плпша Ф30 см. 

- за мещан мауеријал сп 20-35 % каменен мауеријал  Мс = 25 - 30 МПа 

- за мещан мауеријал сп 30-50 % каменен мауеријал  Мс = 30 - 35 МПа 



- за мещан мауеријал сп ппвеќе пд 50% камен мауеријал при 

     ппуимална или блиска влажнпсу  Мс = 50 МПа 

 Првауа вреднпсу за Мс се пднесува за насипиуе ппд упшкауа а), а вупрауа 

вреднпсу за насипи ппд упшка б) пд уабелауа. 

 За грубп - зрни дрпбени камени мауеријали (прешник на зрнауа преку 150мм) и 

мещани мауеријали, кпнурплауа на збиенпсуа мпже пп ппуреба да се изврщи и 

сп запремински меупди. 

 Пбем на текпвните кпнтрплни испитуваоа 

 Збиенпсуа на слпевиуе пд насипиуе се испиуува на секпи 500 м2, сп два ппиуи вп 

неппсредна близина, кпи даваау еден резулуау, а гранулпмеурискипу спсуав на 

секпи 1000м3. 

 Ова важи за насипи сп дплжина ппгплема пд 50 м. 

 Влажнпсуа на мауеријалпу се испиуува секпјдневнп. Кпн израбпука на следен 

слпј немпже да се присуапи се дпдека не се дпкаже баранипу квалиуеу пд 

преухпднипу слпј. 

 Вп слушај Надзпрнипу прган, при кпнурплниуе испиууваоа да ууврди ппгплеми 

пусуапуваоа на резулуауиуе пд прппищаниуе, мпже пбемпу на испиууваое 

дппплниуелнп да се измени. 

4. Израбптка на тамппнски слпј пд дрпбеник 

Оваа рабпуа ја ппфаќа набавкауа и вградуваоеуп на мауеријалиуе за нпсивиуе слпеви 

пдредени сп прпекупу. 

За механишкп суабилизираое нпсиви слпеви се уппуребуваау камени дрпбени 

мауеријали. 

Дрпбенипу каменен мауеријал се спсупи пд зрна за издрпбен уплшеник, сиунеж, песпк и 

испплна. 

Месупуп пд каде ќе се снабдува сп мауеријал,за дплнипу нпсив слпј, Изведувашпу мпра 

да гп пријави на Надзпрнипу инженер пред ппшеупкпу на експлпауацијауа, да му даде 

анализа на квалиуеупу на мауеријалпу и пд негп да дпбие спгласнпсу за кприсуеое. 

Ппзајмищуеуп на мауеријал и каменплпмиуе мпраау преухпднп дпбрп да бидау 

исшисуени пд јалпвина и други щуеуни мауеријали. 

Ппврщинауа на ппсуелицауа - планумпу на дплнипу сурпј мпра да биде припремена 

пред ппшеупкпу на вградуваоеуп на мауеријалпу на нпсивипу слпј вп склад сп бараоауа вп 

прпекупу. 

На сппдвеунп припременауа ппврщина пд ппсуелицауа мпже да се заппшне сп 

навезуваое на уамппнски мауеријал веднащ пп приемпу на ппсуелицауа и дпбиенауа 

спгласнпсу пд Надзпрнипу прган. Дпвезуваоеуп на мауеријалпу не смее да се изведува на 



припременауа и превземена ппсуелица - планум на дплнипу сурпј, ууку сп шелни или бпшни 

изврууваоа пп веќе расппсланипу слпј на мауеријал за нпсивипу слпј. 

За навезуваое уреба да се уппуребау сппдвеунп ппремени впзила, у.е. уреди за 

расппсуилаое кпи ја пвпзмпжуваау баранауа расппделба на мауеријал вп слпеви сп еднаква 

дебелина и щирпшина. Дебелинауа на слпјпу на расппсланипу мауеријал мпра да пдгпвара на 

баранауа дебелина на збиенипу слпј на мауеријал предвиден сп прпекупу. 

Вп слушај мауеријалпу да се вградува вп ппвеќе слпеви, секпј слпј ппединешнп мпра да 

биде сппдвеунп пфпрмен и набиен пред ппшеупкпу на навезуваое на мауеријал за следнипу 

слпј. 

Впзилауа сп извалкани пд кал уркала или, сп извалкан дплен дел не смеау да се впзау 

пп веќе расппслан или збиен мауеријал вп нпсивипу слпј. 

Ппсле расппсуилаоеуп на секпј слпј за нпсив слпј, уреба еднплишнп да се дпдава 

сппдвеунп кплишесувп на впда за да се псигура ппуималнауа влажнпсу на мауеријалпу 

ппуребна за набиваое. Хпмпгенизиранауа мещавина уреба да се израмни вп баранипу 

прпфил сппред прпекупу.  

Ппсле заврщенпуп мещаое и прпфилираое секпј слпј мпра да се набие пп целауа 

щирпшина сп вибрп ваљци. 

Се валира пд ппнискауа ивица кпн ппвиспкауа. Брпјпу на преминиуе на ваљакпу, 

ппуребен за ппуималнп набиваое на слпевиуе уреба да се изведе сппдвеунп. Збиенпсуа на 

мауеријалпу мпра да се кпнурплира сп уекпвниуе испиууваоа. 

Сиуе неправилнпсуи ууврдени за време на валираоеуп мпра да се пусуранау на бараое 

на Надзпрнипу инженер. 

Сиуе месуа недпсуапни за ваљакпу, мпра да се збијау дп баранауа збиенпсу, сп други 

средсува за набиваое шија уппуреба ќе ја пдреди Надзпрнипу прган, кпј приупа ќе ги пдреди 

и услпвиуе ппд кпи уреба да се уппуребуваау уаквиуе средсува. 

Освен збиенпсуа ппуребнп е пред заврщенпуп валираое да се кпнсуауира и мпдулпу на 

суисливпсуа на вграденипу слпј кпј мпра да пдгпвара на бараоауа на прпекупу. Вп спрпуивен 

слушај Изведувашпу е дплжен дппплниуелнп да гп збие слпјпу, дпдека не се ппсуигне 

баранауа вреднпсу на мпдулпу Мс. 

Акп Изведувашпу гп деппнира уамппнскипу слпј пред вградуваое, ппуребнп е упј 

прпсупр преухпднп да сппдвеунп се припреми и исшисуи. 

Уппуребливпсуа на средсувауа за набиваое и уехнплпщкауа ппсуапка мпраау преухпднп 

да се испиуаау, пп пау на прпбни делници. 

Збиенпсуа и гусуинауа на изграденипу дплен нпсив слпј се ппределуваау сп испиууваое 

на вплуменскауа уежина дпбиена пп Прпкупр, какп и сп меупдпу на кружна плпша. Гусуинауа 

на вграденипу мауеријал се ппределува пд најмалку 5 примерпци пп Прпкупр на дел пд паупу 

на дплжина пд 50 - 150м1. 

Испиууваоеуп на збиенпсуа на ппврщинауа на нпсивипу слпј се ппределува сп најмалку 

пеу мереоа на мпдулпу на суисливпсуа на исуипу ппуез на паупу. 

При вградуваоеуп мпра да се дпбие најмалку 100% на среднауа вреднпсу на гусуинауа 

пп наведенауа Прпкупрпва ппсуапка. 

Минималнп бараниуе вреднпсуи на мпдулпу на суисливпсуа Мс, мерени сп кружна 

плпша 30 цм., уреба да биде мин. 100 МРа. 



Минималниуе испиууваоа кпи мпраау да се изврщау, ппфаќаау:  

-Испиууваое на суепенпу на збиенпсу и влажнпсу на мауеријалпу вп испиууванипу слпј 

на секпи 500м2. 

-Испиууваое на дефпрмабилнпсуа на слпјпу на секпи 50 - 100 м1. Какп еден резулуау се 

земаау две мереоа изврщени вп неппсредна близина. 

-Испиууваое на гранулпмеурискипу спсуав на мауеријалпу пд слпјпу на секпи 4000м2, 

нп вп слушај на прпмена на гранулпмеурискипу спсуав и ппшесуп. 

-Испиууваое на псуеливпсуа на уамппнпу на дејсувп на мраз, на секпи 4000м2 пд 

вграденипу слпј. 

Вп слушај Надзпрнипу инженер при испиууваоауа да кпнсуауира пусуапуваоа пд 

резулуауиуе, пбемпу на испиууваоауа мпже дппплниуелнп да се измени - згплеми. 

Максималнп дпзвпленп пусуапуваое при кпнурплауа на рамнпсуа на нпсивипу слпј, 

меренп сп израмнуваш сп дплжина пд 4 м1., кпнци или сп крсупви, вп прпизвплен правец на 

пспвинауа на паупу, мпже да изнесува најмнпгу 10 мм. 

Се мери пп пппрешниуе прпфили на расупјание најмнпгу пд 30м1. Мерениуе месуа и 

нашинпу на мереоеуп на рамнпсуа гп ппределува Надзпрнипу прган. 

Кпуиуе на нпсивипу слпј мпжау на прпизвплнп земенпуп месуп да пусуапуваау пд 

прпекуираниуе за најмнпгу  10 мм. Кпуиуе на пппдделнп мерениуе месуа, мпраау да се 

ппределау нивелмански на пппрешниуе прпфили на максималнп расупјание дп 30 м1. 

Надзпрнипу инженер врщи прием на израбпуенипу слпј. Сиуе недпсуаупци на наведе-

ниуе бараоа за квалиуеупу мпра Изведувашпу да ги пусурани или ппправи. 

5.  Израбптка на нпсив слпј пд бутимензирани зрнести камени материјали прпизведени 

пп жешка ппстапка (БНХС), преку слпј пд извалиран и испитан дрпбеник или збиен и 

испитан тамппнски слпј 

Спвремениуе гпрни нпсешки ппдлпги пд биууменизирани зрнесуи камени мауеријали, 

прпизведени вп асфалуна база пп жещка ппсуапка, дефинирани се сп суандардпу МКС 

У.Е9.021/86. Ппделбауа е изврщена спгласнп најгплемипу дијамеуар на зрнпуп вп каменипу 

мауеријал. 

Дрпбеникпу уреба да биде без никакви пщуеууваоа, да гп ппднесува дејсувпуп на 

приуиспк и удариуе пд ваљакпу, дпбрп да се збива ппд ваљакпу и да не се урпщи, Заупа 

каменпу на дрпбеникпу мпра да биде жилав, пуппрен на приупспк и сп псури рабпви. 

Ппгпдни се уврди жилави врсуи ерупуивни суени, уврди варпвници и сл. За дрпбеник на се 

ппгпдни пещшари, меки варпвници и впппщуп круи суени.  

Дрпбеникпу мпра да биде ппсупјан на мраз и ппмалку да впива впда (исппд 0.75%). 

Исуп уака мпра да има ппдпбрп прилегаое (лепливпсу) за врзивпуп. 

Најкрупнпуп зрнп не смее да биде ппгплемп пд 2/3, ниуу ппмалп пд дебелинауа на 

набиенипу слпј.  

Какп врзнп средсувп да се уппуребуваау следниуе биуумен 90, вп зависнспу пд групауа 

на сппбраќајнпуп ппупваруваое, сп ппуребнауа упшка на пмекнуваое и пенеурација вп се 

према МКС МЕ3 010. 

Пред израбпукауа мпра лабпрауприски да се испиуа целипу мауеријал и да се пдреди 

гранулпмеурискипу спсуав, какп и ппуребнауа кплишина на врзнп средсувп кпе мпра да биде 



вп склад сп Технишкиуе услпви за израбпука на ппдлпги. Исуп уака пред уппуребауа мпра да 

се испиуа гпупвауа мещавина вп ппглед на суабилнпсу пп Марщал и за исуипу ппуребнп е да 

даде пдпбрение Надзпрнипу прган. 

Збиенпсуа на асфалунауа маса е ппвплна акп запреминскауа уежина на прпбниуе уела 

или изведениуе јадра вп кплпвпзпу изнесува 95% пд уежинауа на марщалпвиуе прпбни уела.  

Израбпукауа на нпсивипу слпј пд биуумензиранипу мауеријал мпра да се врщи вп 

мащини за правеое на асфалуни мещавини (асфалуни бази). Разасуираоеуп и вградуваоеуп 

уреба да се врщи сп финищери, а валираоеуп вп кпмбинација сп ваљаци сп шелишни и 

гумени уркала. 

Ппшеупкпу на набиваоеуп уреба уака да се пдбере да не насуане ууркаое на 

мещавинауа пред ваљакпу. Баранауа збиенпсу пп целауа дплжина и щирина на паупу уреба 

да биде исуп ппсуигнауа. Насуавуваоеуп на слпевиуе не смее да се преклппува при щуп уреба 

да се пбрне внимание на нивнауа врска. Темперауурауа на вградуваое на масауа уреба да се 

движи спгласнп наведенпуп вп суандардиуе. 

Ппради упа щуп се рабпуи за лпкација сп надмпрска висина над 800 м, асфалупу уреба 

да се израбпуи сп БИТ 90. 

 

6. Набавка, трансппрт и вградуваое на бетпнски рабници 

 

Се изведува сппред деуалпу вп прпекупу. Мпнуажниуе беупнски рабници се пд МБ 40 

и имаау пуппрнпсу на мраз М-100, се мпнуираау на беупнска ппдлпга МБ20. Се ппсуавуваау на 

медусебнп расупјание пд 10-15 мм (фуга), кпја се испплнува сп цеменуен малуер. 

Изведувашпу е дплжен пред вградуваоеуп на рабнициуе дп Надзпрнипу прганда дпсуави а-

уесу (лабпрауприскп испиууваое) на квалиуеупу на исуиуе пд сппдвеуни инсуиууции и 

пуппрнпсуа на мраз.  

Целуа на ппсуавуваое на рабнициуе е да гп защуиуау засупрпу пд прпдираое на влага 

и крщеое на рабпу пд паупу ппд дејсувп на сппбраќајпу. Ппкрај упа рабнициуе ја ппупираау 

кплпвпзнауа кпнсурукција пд сурана. 

Вппбишаенп е рабнициуе да се вградуваау пред ппшеупкпу на изградба на засупрпу, а 

пп израбпука на ппдлпгауа. При упа уреба да се внимава дпбрп да се набијау раскапаниуе 

месуа ппкрај рабпу на засупрпу. 

При валираое на заврщнипу слпј ппуребнп е да се внимава да не се пщуеуау 

рабнициуе. 

 

7. Израбптка на мпнтажни бетпнски бехатпн плпчи 

 

 Израбпукауа е сппред деуалиуе вп прпекупу. Беупнскиуе бехаупн плпши се израбпуени 

сп дебелина пд 8.0 см и ппсуавени на сиуна песпк сп дебелина пд 5.0см. 

 Пред вградуваое на бехаупн плпшкиуе ппуребнп е да се ппсуави ппдлпга пд сиуен 

песпк сп д=5см и исуипу рамнпмернп да се разисуира. 

 Изведувашпу е дплжен пред вградуваое ба бехаупн плпшки дп Надзпрнипу прган да 

дпсуави а-уесу (лабпрауприскп испиууваое) зна квалиуеупу на исуиуе пд сппдвеуни 

инсуиууции. 



 Ппсле ппсуавуваоеуп на бехаупн плпшкиуе ппуребнп е исуиуе да се ппсипау сп сиуен 

песпк и рашнп сп меула да се изврщи испплнуваое ба прпсупрпу меду бехаупн плпшкиуе и 

ппупа да се изврщи нивнп пеглаое сп рашен ваљак - жаба. 

 

 

 

НАППМЕНА: СЕ ШТП НЕ Е ППФАТЕНП СП ПВИЕ ТЕХНИЧКИ УСЛПВИ ДА СЕ ПРИМЕНАТ 

ТЕХНИЧКИТЕ УСЛПВИ ИЗДАДЕНИ ПД ЈП ЗА ДРЖАВНИ ПАТИШТА 

 

 

Спсуавил: 

Тпмески Меупдија, дипл. град. инж. 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ГЕПДЕТСКИ ППДАТПЦИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Елементи на хоризонтална геометрија 

Alignment: Пешачка патека 1 

 
 

Tangent Data 
 

Length: 0.670 Course: N 58° 59' 40.3021" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 11° 50' 58.0041" Type: LEFT 

Radius: 20.000 
  

Length: 4.136 Tangent: 2.076 

Mid-Ord: 0.107 External: 0.107 

Chord: 4.129 Course: N 53° 04' 11.3000" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 3.247 Course: N 47° 08' 42.2980" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 36° 11' 46.5844" Type: RIGHT 

Radius: 15.000 
  

Length: 9.476 Tangent: 4.902 

Mid-Ord: 0.742 External: 0.781 

Chord: 9.319 Course: N 65° 14' 35.5901" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 10.374 Course: N 83° 20' 28.8823" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 57° 04' 38.0298" Type: LEFT 

Radius: 10.000 
  

Length: 9.962 Tangent: 5.438 

Mid-Ord: 1.215 External: 1.383 

Chord: 9.555 Course: N 54° 48' 09.8674" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 1.171 Course: N 26° 15' 50.8525" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 29° 59' 56.0326" Type: RIGHT 

Radius: 10.000 
  

Length: 5.236 Tangent: 2.679 

Mid-Ord: 0.341 External: 0.353 

Chord: 5.176 Course: N 41° 15' 48.8689" E 
 



Tangent Data 
 

Length: 0.451 Course: N 56° 15' 46.8851" E 

 
 

 

 

Alignment: Пешачка патека 2 

 
 

Tangent Data 
 

Length: 17.095 Course: N 33° 55' 17.0676" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 12° 59' 24.4452" Type: RIGHT 

Radius: 20.000 
  

Length: 4.534 Tangent: 2.277 

Mid-Ord: 0.128 External: 0.129 

Chord: 4.525 Course: N 27° 25' 34.8450" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 3.012 Course: N 20° 55' 52.6224" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 15° 16' 50.4550" Type: LEFT 

Radius: 15.000 
  

Length: 4.000 Tangent: 2.012 

Mid-Ord: 0.133 External: 0.134 

Chord: 3.989 Course: N 28° 34' 17.8499" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 20.537 Course: N 36° 12' 43.0774" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 64° 01' 54.3266" Type: RIGHT 

Radius: 2.500 
  

Length: 2.794 Tangent: 1.563 

Mid-Ord: 0.380 External: 0.448 

Chord: 2.651 Course: N 04° 11' 45.9141" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 2.455 Course: N 27° 49' 11.2492" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 37° 15' 16.8766" Type: LEFT 

Radius: 3.000 
  



Length: 1.951 Tangent: 1.011 

Mid-Ord: 0.157 External: 0.166 

Chord: 1.916 Course: N 09° 11' 32.8109" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 9.758 Course: N 09° 26' 05.6274" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 29° 14' 10.1978" Type: RIGHT 

Radius: 7.849 
  

Length: 4.005 Tangent: 2.047 

Mid-Ord: 0.254 External: 0.263 

Chord: 3.962 Course: N 05° 10' 59.4715" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 0.136 Course: N 19° 48' 04.5705" E 

 
 

 

 

Alignment: Пешачка патека 3 

 
 

Tangent Data 
 

Length: 13.072 Course: S 31° 19' 56.6384" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 36° 46' 54.6881" Type: LEFT 

Radius: 5.000 
  

Length: 3.210 Tangent: 1.662 

Mid-Ord: 0.255 External: 0.269 

Chord: 3.155 Course: S 49° 43' 23.9825" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 10.274 Course: S 68° 06' 51.3265" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 43° 33' 27.1703" Type: RIGHT 

Radius: 2.500 
  

Length: 1.901 Tangent: 0.999 

Mid-Ord: 0.178 External: 0.192 

Chord: 1.855 Course: S 46° 20' 07.7414" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 13.676 Course: S 24° 33' 24.1562" E 



 

Circular Curve Data 
 

Delta: 34° 05' 13.6005" Type: LEFT 

Radius: 10.000 
  

Length: 5.949 Tangent: 3.066 

Mid-Ord: 0.439 External: 0.459 

Chord: 5.862 Course: S 41° 36' 00.9565" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 5.409 Course: S 58° 38' 37.7568" E 

 
 

 

 

Alignment: Паркур патека  

 

Tangent Data 
 

Length: 11.194 Course: N 33° 10' 50.6800" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 27° 15' 02.9776" Type: RIGHT 

Radius: 5.000 
  

Length: 2.378 Tangent: 1.212 

Mid-Ord: 0.141 External: 0.145 

Chord: 2.356 Course: N 19° 33' 19.1912" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 2.642 Course: N 05° 55' 47.7024" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 38° 08' 51.8432" Type: LEFT 

Radius: 3.000 
  

Length: 1.997 Tangent: 1.037 

Mid-Ord: 0.165 External: 0.174 

Chord: 1.961 Course: N 25° 00' 13.6240" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 3.630 Course: N 44° 04' 39.5456" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 37° 51' 47.9593" Type: RIGHT 

Radius: 3.000 
  

Length: 1.983 Tangent: 1.029 

Mid-Ord: 0.162 External: 0.172 



Chord: 1.947 Course: N 25° 08' 45.5660" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 9.267 Course: N 06° 12' 51.5864" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 56° 23' 10.0086" Type: LEFT 

Radius: 6.000 
  

Length: 5.905 Tangent: 3.216 

Mid-Ord: 0.712 External: 0.808 

Chord: 5.669 Course: N 34° 24' 26.5907" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 4.453 Course: N 62° 36' 01.5950" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 98° 38' 13.6309" Type: LEFT 

Radius: 2.692 
  

Length: 4.634 Tangent: 3.131 

Mid-Ord: 0.937 External: 1.438 

Chord: 4.082 Course: S 68° 04' 51.5896" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 4.693 Course: S 18° 45' 44.7741" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 79° 06' 09.8439" Type: LEFT 

Radius: 5.000 
  

Length: 6.903 Tangent: 4.129 

Mid-Ord: 1.145 External: 1.485 

Chord: 6.368 Course: S 20° 47' 20.1479" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 7.207 Course: S 60° 20' 25.0698" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 136° 15' 53.3753" Type: RIGHT 

Radius: 4.000 
  

Length: 9.513 Tangent: 9.967 

Mid-Ord: 2.510 External: 6.739 

Chord: 7.424 Course: S 07° 47' 31.6178" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 1.216 Course: S 75° 55' 28.3055" W 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 121° 06' 47.8624" Type: LEFT 



Radius: 4.000 
  

Length: 8.455 Tangent: 7.086 

Mid-Ord: 2.034 External: 4.137 

Chord: 6.967 Course: S 15° 22' 04.3743" W 
 

Tangent Data 
 

Length: 6.643 Course: S 45° 11' 19.5569" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 31° 18' 30.3271" Type: LEFT 

Radius: 10.000 
  

Length: 5.464 Tangent: 2.802 

Mid-Ord: 0.371 External: 0.385 

Chord: 5.397 Course: S 60° 50' 34.7204" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 9.442 Course: S 76° 29' 49.8840" E 

 
 

 

Alignment: Вински пат 

 

Tangent Data 
 

Length: 14.564 Course: S 03° 34' 58.4886" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 07° 21' 49.5706" Type: LEFT 

Radius: 50.000 
  

Length: 6.426 Tangent: 3.217 

Mid-Ord: 0.103 External: 0.103 

Chord: 6.422 Course: S 07° 15' 53.2739" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 7.469 Course: S 10° 56' 48.0592" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 14° 05' 52.3212" Type: LEFT 

Radius: 20.000 
  

Length: 4.921 Tangent: 2.473 

Mid-Ord: 0.151 External: 0.152 

Chord: 4.909 Course: S 17° 59' 44.2198" E 
 

Tangent Data 
 



Length: 24.194 Course: S 25° 02' 40.3804" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 14° 37' 02.4523" Type: RIGHT 

Radius: 20.000 
  

Length: 5.102 Tangent: 2.565 

Mid-Ord: 0.162 External: 0.164 

Chord: 5.089 Course: S 17° 44' 09.1543" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 7.379 Course: S 10° 25' 37.9281" E 
 

Circular Curve Data 
 

Delta: 10° 25' 16.5120" Type: RIGHT 

Radius: 50.000 
  

Length: 9.094 Tangent: 4.560 

Mid-Ord: 0.207 External: 0.207 

Chord: 9.082 Course: S 05° 12' 59.6721" E 
 

Tangent Data 
 

Length: 13.627 Course: S 00° 00' 21.4161" E 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Темиња на хоризонтален тек на траса 

Alignment Name: Пешачка патека 1  

Station Range: Start: 0+000.00, End: 0+044.72 

 

PI Station Northing Easting Distance Direction 

0+000.00 625,198.4186m 563,673.2450m     

      2.745m N 58° 59' 40" 

0+002.75 625,199.8328m 563,675.5982m     

      10.224m N 47° 08' 42" 

0+012.95 625,206.7868m 563,683.0934m     

      20.714m N 83° 20' 29" 

0+033.34 625,209.1887m 563,703.6677m     

      9.289m N 26° 15' 51" 

0+041.71 625,217.5187m 563,707.7781m     

      3.130m N 56° 15' 47" 

0+044.72 625,219.2570m 563,710.3810m     

 

 

 

Alignment Name: Пешачка патека 2 

Station Range: Start: 0+000.00, End: 0+070.28 

 

PI Station Northing Easting Distance Direction 

0+000.00 625,207.4595m 563,688.8556m     

      19.372m N 326° 04' 43" 

0+019.37 625,223.5344m 563,678.0450m     

      7.301m N 339° 04' 07" 

0+026.65 625,230.3535m 563,675.4368m     

      24.112m N 323° 47' 17" 

0+050.74 625,249.8080m 563,661.1920m     

      5.030m N 27° 49' 11" 

0+055.44 625,254.2562m 563,663.5393m     



      12.816m N 350° 33' 54" 

0+068.18 625,266.8989m 563,661.4384m     

      2.183m N 19° 48' 05" 

0+070.28 625,268.9531m 563,662.1780m     

 
 

 

Alignment Name: Пешачка патека 3  

Station Range: Start: 0+000.00, End: 0+053.49 

 

PI Station Northing Easting Distance Direction 

0+000.00 625,208.4536m 563,697.3714m     

      14.734m N 148° 40' 03" 

0+014.73 625,195.8683m 563,705.0331m     

      12.935m N 111° 53' 09" 

0+027.55 625,191.0466m 563,717.0362m     

      17.740m N 155° 26' 36" 

0+045.20 625,174.9108m 563,724.4090m     

      8.474m N 121° 21' 22" 

0+053.49 625,170.5011m 563,731.6456m     

 

 

Alignment Name: Паркур патека   

Station Range: Start: 0+000.00, End: 0+107.62 

 

PI Station Northing Easting Distance Direction 

0+000.00 625,275.7048m 563,659.7902m     

      12.406m N 326° 49' 09" 

0+012.41 625,286.0883m 563,653.0004m     

      4.891m N 354° 04' 12" 

0+017.25 625,290.9532m 563,652.4950m     

      5.696m N 315° 55' 20" 

0+022.87 625,295.0454m 563,648.5325m     

      13.512m N 353° 47' 08" 



0+036.31 625,308.4784m 563,647.0698m     

      10.801m N 297° 23' 58" 

0+046.58 625,313.4490m 563,637.4804m     

      11.954m N 198° 45' 45" 

0+056.91 625,302.1303m 563,633.6355m     

      21.303m N 119° 39' 35" 

0+076.85 625,291.5888m 563,652.1471m     

      18.269m N 255° 55' 28" 

0+084.70 625,287.1458m 563,634.4267m     

      16.532m N 134° 48' 40" 

0+095.52 625,275.4947m 563,646.1548m     

      12.245m N 103° 30' 10" 

0+107.62 625,272.6357m 563,658.0610m     

 

 

Alignment Name: Вински пат 

Station Range: Start: 0+000.00, End: 0+092.78 

 

PI Station Northing Easting Distance Direction 

0+000.00 625,189.5291m 563,731.3149m     

      17.782m N 176° 25' 02" 

0+017.78 625,171.7821m 563,732.4261m     

      13.160m N 169° 03' 12" 

0+030.93 625,158.8618m 563,734.9251m     

      29.233m N 154° 57' 20" 

0+060.14 625,132.3777m 563,747.2999m     

      14.504m N 169° 34' 22" 

0+074.62 625,118.1129m 563,749.9250m     

      18.187m N 179° 59' 39" 

0+092.78 625,099.9259m 563,749.9269m     

 

 

 

 

 



Координати на попречни профили 

Пешачка патека 1  
 

Station: 0+000.00  

 

Offset -8.000m -7.147m 0.267m 8.000m 

Easting 563,669.1240 563,669.5633 563,673.3826 563,677.3659 

Northing 625,205.2755 625,204.5447 625,198.1896 625,191.5616 

 

Station: 0+010.00  

 

Offset -8.000m -0.351m 0.206m 3.342m 8.000m 

Easting 563,676.3728 563,680.8056 563,681.1281 563,682.9458 563,685.6452 

Northing 625,211.2004 625,204.9669 625,204.5132 625,201.9572 625,198.1611 

 

Station: 0+020.00  

 

Offset -8.000m -1.719m -1.007m 0.545m 8.000m 

Easting 563,689.4893 563,690.2176 563,690.3002 563,690.4801 563,691.3446 

Northing 625,215.5878 625,209.3497 625,208.6420 625,207.1008 625,199.6957 

 

Station: 0+030.00  

 

Offset -8.000m -4.565m 6.500m 

Easting 563,697.7470 563,698.8471 563,702.3903 

Northing 625,216.5960 625,213.3415 625,202.8595 

 

Station: 0+040.00  

 

Offset -8.000m -1.910m 2.182m 5.736m 8.000m 

Easting 563,700.2604 563,705.4370 563,708.9150 563,711.9355 563,713.8601 

Northing 625,220.1733 625,216.9650 625,214.8093 625,212.9372 625,211.7444 

 

Station: 0+044.72  

 

Offset -8.000m -2.503m -1.094m 0.011m 8.000m 

Easting 563,705.9379 563,708.9911 563,709.7735 563,710.3872 563,714.8240 

Northing 625,225.9098 625,221.3381 625,220.1666 625,219.2477 625,212.6042 

 

 



Пешачка патека 2 
 

Station: 0+000.00  

 

Offset -8.000m 0.709m 0.947m 3.814m 8.000m 

Easting 563,682.2172 563,689.4437 563,689.6415 563,692.0202 563,695.4940 

Northing 625,202.9951 625,207.8550 625,207.9880 625,209.5877 625,211.9239 

 

Station: 0+010.00  

 

Offset -8.000m -2.499m -1.085m 8.000m 

Easting 563,676.6366 563,681.2014 563,682.3751 563,689.9135 

Northing 625,211.2931 625,214.3629 625,215.1523 625,220.2220 

 

Station: 0+020.00  

 

Offset -8.000m -6.549m -4.025m 0.216m 7.828m 8.000m 

Easting 563,670.6602 563,671.9689 563,674.2446 563,678.0701 563,684.9344 563,685.0897 

Northing 625,220.7080 625,221.3350 625,222.4253 625,224.2581 625,227.5468 625,227.6212 

 

Station: 0+030.00  

 

Offset -8.000m -2.426m -1.675m 5.598m 8.000m 

Easting 563,666.9908 563,671.4881 563,672.0944 563,677.9622 563,679.9002 

Northing 625,228.3468 625,231.6398 625,232.0837 625,236.3802 625,237.7992 

 

Station: 0+040.00  

 

Offset -8.000m -4.848m -0.905m 5.853m 8.000m 

Easting 563,661.0831 563,663.6261 563,666.8077 563,672.2599 563,673.9925 

Northing 625,236.4152 625,238.2772 625,240.6068 625,244.5990 625,245.8676 

 

Station: 0+050.00  

 

Offset -8.000m -1.878m 0.257m 2.005m 6.487m 

Easting 563,654.1120 563,659.9541 563,661.9923 563,663.6600 563,669.3814 

Northing 625,246.8872 625,248.7158 625,249.3538 625,249.8758 625,251.6667 

 

Station: 0+060.00  

 

Offset -8.000m -5.148m 0.892m 6.671m 8.000m 

Easting 563,654.8880 563,657.7015 563,663.6600 563,669.3605 563,670.6715 

Northing 625,257.5152 625,257.9828 625,258.9729 625,259.9202 625,260.1381 



 

Station: 0+065.00  

 

Offset -8.000m -7.643m 0.029m 2.490m 8.000m 

Easting 563,654.0684 563,654.4201 563,661.9890 563,664.4164 563,669.8519 

Northing 625,262.4476 625,262.5060 625,263.7638 625,264.1672 625,265.0704 

 

Station: 0+070.28  

 

Offset -8.000m 4.499m 8.000m 

Easting 563,654.6510 563,666.4108 563,669.7050 

Northing 625,271.6632 625,267.4291 625,266.2430 

 
 
 

 
Пешачка патека 3 

 

Station: 0+000.00  

 

Offset -8.000m 6.071m 8.000m 

Easting 563,704.2047 563,692.1856 563,690.5380 

Northing 625,212.6137 625,205.2966 625,204.2936 

 

Station: 0+010.00  

 

Offset -8.000m -4.840m 3.935m 8.000m 

Easting 563,709.4047 563,706.7055 563,699.2099 563,695.7381 

Northing 625,204.0720 625,202.4288 625,197.8656 625,195.7520 

 

Station: 0+020.00  

 

Offset -8.000m 1.453m 8.000m 

Easting 563,713.0083 563,709.4845 563,707.0442 

Northing 625,201.2860 625,192.5140 625,186.4391 

 

Station: 0+030.00  

 

Offset -8.000m -4.114m -1.722m 2.134m 7.550m 

Easting 563,725.3693 563,721.8352 563,719.6592 563,716.1516 563,710.8165 

Northing 625,192.0586 625,190.4438 625,189.4495 625,187.8468 625,185.4091 

 

 



Station: 0+040.00  

 

Offset -8.000m -7.805m 0.178m 8.000m 

Easting 563,729.5253 563,729.3479 563,722.0874 563,714.9725 

Northing 625,182.9631 625,182.8821 625,179.5646 625,176.3136 

 

Station: 0+050.00  

 

Offset -8.000m -6.732m -3.359m 4.343m 8.000m 

Easting 563,732.8281 563,732.1683 563,730.4130 563,726.4053 563,724.5024 

Northing 625,179.1488 625,178.0659 625,175.1854 625,168.6085 625,165.4856 

 

Station: 0+053.49  

 

Offset -8.000m -7.494m -6.550m -4.485m 6.782m 8.000m 

Easting 563,735.8085 563,735.5452 563,735.0541 563,733.9795 563,728.1163 563,727.4828 

Northing 625,177.3327 625,176.9007 625,176.0948 625,174.3313 625,164.7093 625,163.6695 

 

 

Паркур патека  
 
 

Station: 0+000.00 
 

Offset 2.432m 8.000m 

Easting 563,653.0940 563,666.4852 

Northing 625,271.3274 625,280.0839 

 

Station: 0+010.00 
 

Offset -3.950m 8.000m 

Easting 563,647.6218 563,661.0129 

Northing 625,279.6960 625,288.4525 

 

Station: 0+020.00 
 

Offset -2.511m 8.000m 

Easting 563,644.7823 563,656.2767 

Northing 625,287.4181 625,298.5482 

 

 

 



Station: 0+030.00 
 

Offset -2.365m 8.000m 

Easting 563,639.7996 563,655.7056 

Northing 625,301.3419 625,303.0738 

 

Station: 0+040.00 
 

Offset -4.004m 8.000m 

Easting 563,639.6416 563,647.0047 

Northing 625,303.3179 625,317.5230 

 

Station: 0+050.00 
 

Offset -3.539m 8.000m 

Easting 563,643.4316 563,628.2819 

Northing 625,306.0961 625,311.2424 

 

Station: 0+060.00 
 

Offset -4.000m 7.832m 

Easting 563,641.4608 563,633.5433 

Northing 625,306.8803 625,292.9767 

 

Station: 0+070.00 
 

Offset 4.123m 4.360m 

Easting 563,653.0568 563,637.6570 

Northing 625,296.3007 625,291.9595 

 

Station: 0+080.00 
 

Offset -4.212m 8.000m 

Easting 563,645.2563 563,633.3231 

Northing 625,282.3247 625,292.9830 

 

Station: 0+090.00 
 

Offset -5.342m 8.000m 

Easting 563,647.8796 563,636.6032 

Northing 625,285.0579 625,273.7069 

 
 



Station: 0+100.00 
 

Offset -2.534m 8.000m 

Easting 563,652.5189 563,648.7830 

Northing 625,282.1939 625,266.6362 

 

Station: 0+107.62 
 

Offset 2.694m 8.000m 

Easting 563,659.9290 563,656.1931 

Northing 625,280.4146 625,264.8568 

 

 

Вински пат 
 

Station: 0+000.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,739.2993 563,723.3305 

Northing 625,190.0291 625,189.0292 

 

Station: 0+010.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,739.9242 563,723.9555 

Northing 625,180.0486 625,179.0487 

 

Station: 0+020.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,740.7417 563,724.9757 

Northing 625,170.9606 625,168.2341 

 

Station: 0+030.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,742.5202 563,727.0917 

Northing 625,161.9092 625,157.6713 

 

 
 



Station: 0+040.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,746.0219 563,731.5263 

Northing 625,154.0109 625,147.2378 

 

Station: 0+050.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,750.2551 563,735.7595 

Northing 625,144.9511 625,138.1780 

 

Station: 0+060.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,754.7092 563,739.5008 

Northing 625,134.9331 625,129.9629 

 

Station: 0+070.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,756.9573 563,741.2216 

Northing 625,124.1013 625,121.2055 

 

Station: 0+080.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,757.9256 563,741.9256 

Northing 625,112.7053 625,112.7037 

 

Station: 0+090.00 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,757.9266 563,741.9266 

Northing 625,102.7053 625,102.7037 

 

Station: 0+092.78 
 

Offset -8.000m 8.000m 

Easting 563,757.9269 563,741.9269 

Northing 625,099.9267 625,099.9250 
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ПАРК НА АВАНТУРИ ЗА ДЕЦА
-ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ , ОПШТИНА ВЕЛЕС

ОПШТИНА ВЕЛЕС
Ул. Панко Брашнар Бр. 1

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

P1

KM 0+000,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

16,25

0,00

0,48

1,03

m³

0,00

0,00

0,00

0,00

Σm³

0,00

0,00

0,00

0,00

ПОД ТЛО

m

6,84

m²

0,00

Σm²

0,00

P2

KM 0+010,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

4,79

0,00

0,43

0,92

m³

105,25

0,00

4,53

9,71

Σm³

105,25

0,00

4,53

9,71

ПОД ТЛО

m

6,12

m²

64,76

Σm²

64,76

P3

KM 0+020,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,97

0,03

0,32

0,69

m³

28,81

0,16

3,78

8,10

Σm³

134,06

0,16

8,31

17,81

ПОД ТЛО

m

4,94

m²

55,74

Σm²

120,50

P4

KM 0+030,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,12

0,32

0,33

0,72

m³

5,53

1,69

3,30

7,07

Σm³

139,59

1,84

11,61

24,89

ПОД ТЛО

m

5,55

m²

52,34

Σm²

172,84

P5

KM 0+040,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

2,00

0,39

0,84

m³

0,68

11,55

3,63

7,77

Σm³

140,28

13,40

15,24

32,66

ПОД ТЛО

m

7,11

m²

62,78

Σm²

235,62

P6

KM 0+044,72

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

2,32

0,44

0,95

m³

0,00

10,58

2,00

4,28

Σm³

140,28

23,98

17,24

36,94

ПОД ТЛО

m

6,79

m²

32,68

Σm²

268,29
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ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛИ
ПЕШАЧКА ПАТЕКА 2M = 1:100

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОРАБОТНИЦИ:

 ОСНОВЕН ПРОЕКТ
ЗА УРБАНА ОПРЕМА ЗА ЕКО-КАМП И

ПАРК НА АВАНТУРИ ЗА ДЕЦА
-ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ , ОПШТИНА ВЕЛЕС

ОПШТИНА ВЕЛЕС
Ул. Панко Брашнар Бр. 1

2
6
6
,
0
0

2
6
5
,
9
4

2
6
6
,
0
0

2
6
6
,
0
7

1:1.5
0

1:1.50

2
6
5
,
7
8

2
6
5
,
7
5

2
6
5
,
7
8

2
6
5
,
8
1

1:1.5
0

1:1.50

2
6
5
,
3
4

2
6
5
,
3
1

2
6
5
,
3
4

2
6
5
,
3
7

1:1.5
0

1:1.50

2
6
4
,
6
8

2
6
4
,
6
5

2
6
4
,
6
8

2
6
4
,
7
1

1:1.
00

1:1.50

2
6
3
,
8
0

2
6
3
,
7
7

2
6
3
,
8
0

2
6
3
,
8
4

1:1.
00 1:1.00

2
6
2
,
7
8

2
6
2
,
7
5

2
6
2
,
7
8

2
6
2
,
8
2

1:1.
00 1:1.00

2
6
2
,
2
7

2
6
2
,
2
3

2
6
2
,
2
7

2
6
2
,
3
0

1:1.
00

1:1.50

2
6
1
,
7
3

2
6
1
,
6
9

2
6
1
,
7
3

2
6
1
,
7
8

1:1.
00 1:1.50

P 1

0+000,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

7
,
0

6

2
6

6
,
0

4

8.00

2
6

5
,
5

8

3.81

2
6

5
,
0

8

4.19

P 2

0+010,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

6
,
7

2

2
6

6
,
0

6

5.50

2
6

5
,
8

9

1.41

2
6

5
,
7

4

1.08

2
6

4
,
6

9

8.00

P 3

0+020,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

6
,
2

8

2
6

6
,
1

2

1.45

2
6

5
,
8

2

2.52

2
6

5
,
3

5

4.03

2
6

4
,
3

1

7.83

2
6

4
,
2

9

0.17

P 4

0+030,00

262,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
5
,
7
8

2
6
5
,
0
2

6.33

2
6

4
,
7

7

1.67

2
6
3
,
9
3

5.60

2
6

3
,
5

9

2.40

P 5

0+040,00

262,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
5
,
4
1

2
6
5
,
0
5

3.15

2
6

4
,
5

5

4.85

2
6
3
,
6
4

5.85

2
6

3
,
3

0

2.15

P 6

0+050,00

261,00

262,00

263,00

264,00

265,00

266,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
4
,
8
7

2
6
4
,
3
8

6.12

2
6

4
,
2

2

1.88

2
6
3
,
9
8

2.00

2
6

3
,
1

7

6.00

P 7

0+060,00

260,00

261,00

262,00

263,00

264,00

265,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

3
,
7

0

2
6

3
,
4

8

2.85

2
6

2
,
9

3

5.15

2
6
2
,
1
3

6.67

2
6

1
,
9

0

1.33

P 8

0+065,00

260,00

261,00

262,00

263,00

264,00

265,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

3
,
2

5

2
6
3
,
2
2

0.36

2
6

2
,
3

9

7.64

2
6
2
,
1
2

2.49

2
6

1
,
3

2

5.51

P 9

0+070,28

259,00

260,00

261,00

262,00

263,00

264,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

2
,
0

9

2
6

1
,
7

3

8.00

2
6

1
,
5

3

4.50

2
6

1
,
2

2

3.50

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%3.00% 3.00%

6.00% 6.00%

P1

KM 0+000,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

0,00

0,00

0,00

m³

0,00

0,00

0,00

0,00

Σm³

0,00

0,00

0,00

0,00

ПОД ТЛО

m

0,00

m²

0,00

Σm²

0,00

P2

KM 0+010,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,01

0,24

0,16

0,34

m³

0,06

1,18

0,80

1,71

Σm³

0,06

1,18

0,80

1,71

ПОД ТЛО

m

3,15

m²

15,75

Σm²

15,75

P3

KM 0+020,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

0,78

0,15

0,32

m³

0,06

5,03

1,55

3,33

Σm³

0,11

6,22

2,35

5,04

ПОД ТЛО

m

3,57

m²

33,51

Σm²

49,26

P4

KM 0+030,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

1,33

0,18

0,38

m³

0,00

10,67

1,63

3,50

Σm³

0,11

16,89

3,99

8,54

ПОД ТЛО

m

3,84

m²

37,39

Σm²

86,66

P5

KM 0+040,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,24

0,10

0,17

0,37

m³

1,19

7,19

1,75

3,74

Σm³

1,30

24,07

5,73

12,28

ПОД ТЛО

m

3,06

m²

34,50

Σm²

121,16

P6

KM 0+050,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

2,03

0,00

0,18

0,39

m³

11,46

0,50

1,78

3,82

Σm³

12,76

24,57

7,51

16,10

ПОД ТЛО

m

2,60

m²

28,20

Σm²

149,36

P7

KM 0+060,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

1,40

0,00

0,21

0,45

m³

17,23

0,00

1,97

4,22

Σm³

29,99

24,57

9,48

20,32

ПОД ТЛО

m

3,02

m²

28,13

Σm²

177,49

P8

KM 0+065,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

1,02

0,00

0,21

0,44

m³

6,04

0,00

1,04

2,24

Σm³

36,04

24,57

10,53

22,56

ПОД ТЛО

m

2,98

m²

14,99

Σm²

192,48

P9

KM 0+070,28

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,76

0,00

0,24

0,51

m³

4,75

0,00

1,17

2,51

Σm³

40,79

24,57

11,70

25,07

ПОД ТЛО

m

3,46

m²

16,96

Σm²

209,44
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ПОПРЕЧНИ ПРОФИЛИ
ПЕШАЧКА ПАТЕКА 3M = 1:100

ОДГОВОРЕН ПРОЕКТАНТ:

СОРАБОТНИЦИ:

 ОСНОВЕН ПРОЕКТ
ЗА УРБАНА ОПРЕМА ЗА ЕКО-КАМП И

ПАРК НА АВАНТУРИ ЗА ДЕЦА
-ПЕШАЧКИ ПАТЕКИ , ОПШТИНА ВЕЛЕС

ОПШТИНА ВЕЛЕС
Ул. Панко Брашнар Бр. 1

2
6
5
,
5
3

2
6
5
,
6
1

2
6
5
,
5
3

2
6
5
,
4
6

1:1.
00

1:1.00

2
6
5
,
8
4

2
6
5
,
8
7

2
6
5
,
8
4

2
6
5
,
8
1

1:1.
00

1:1.00

2
6
6
,
3
7

2
6
6
,
4
0

2
6
6
,
3
7

2
6
6
,
3
5

1:1.5
0 1:1.50

2
6
6
,
8
6

2
6
6
,
8
9

2
6
6
,
8
6

2
6
6
,
8
3

1:1.5
0

1:1.00

2
6
7
,
0
8

2
6
7
,
1
1

2
6
7
,
0
8

2
6
7
,
0
6

1:1.5
0

1:1.00

2
6
7
,
1
0

2
6
7
,
1
2

2
6
7
,
1
0

1:1.00

P 1

0+000,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

4
,
3

8

2
6

5
,
3

2

8.00

2
6

6
,
0

4

6.07

2
6

6
,
2

4

1.93

P 2

0+010,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

5
,
0

0

2
6

5
,
3

0

3.16

2
6

5
,
8

7

4.84

2
6

6
,
3

4

3.94

2
6

6
,
7

6

4.06

P 3

0+020,00

263,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6

5
,
1

6

2
6

6
,
1

3

8.00

2
6

6
,
3

1

1.45

2
6

7
,
0

3

6.55

P 4

0+030,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
5
,
6
7

2
6
5
,
9
4

3.89

2
6

6
,
1

2

2.39

2
6

6
,
2

8

1.72

2
6
6
,
4
8

2.13

2
6

6
,
9

7

5.87

P 5

0+040,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
3
1

2
6
6
,
3
3

0.20

2
6

6
,
9

1

7.80

2
6

7
,
6

5

8.00

P 6

0+050,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
5
2

2
6

6
,
6

5

1.27

2
6

6
,
8

4

3.37

2
6

7
,
1

3

3.36

2
6
7
,
5
2

4.34

2
6

7
,
8

8

3.66

P 7

0+053,49

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
5
1

2
6

6
,
5

9

1.45

2
6

6
,
7

1

2.07

2
6
7
,
1
0

4.49

2
6
7
,
6
9

6.78

2
6
7
,
8
2

1.22

6.20% 6.20%

3.20% 3.20%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50% 2.50%

2.50%P1

KM 0+000,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

0,00

0,00

0,00

m³

0,00

0,00

0,00

0,00

Σm³

0,00

0,00

0,00

0,00

ПОД ТЛО

m

0,00

m²

0,00

Σm²

0,00

P2

KM 0+010,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

1,68

0,00

0,17

0,37

m³

8,41

0,00

0,87

1,86

Σm³

8,41

0,00

0,87

1,86

ПОД ТЛО

m

2,48

m²

12,38

Σm²

12,38

P3

KM 0+020,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

1,30

0,00

0,14

0,31

m³

14,97

0,00

1,58

3,39

Σm³

23,38

0,00

2,45

5,25

ПОД ТЛО

m

2,05

m²
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267,00

268,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
5
,
7
6

2
6
6
,
1
9

2.83

2
6
6
,
4
4

3.35

2
6
6
,
5
2

1.82

2
6
6
,
9
0

8.00

P 3

0+020,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
4
6

2
6
6
,
6
0

1.13

2
6
6
,
6
2

1.82

2
6
7
,
1
0

5.05

2
6
7
,
5
2

6.50

2
6
7
,
6
4

1.50

P 4

0+030,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

270,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
5
6

2
6
6
,
6
7

1.01

2
6
7
,
3
5

6.99

2
6
7
,
7
3

3.97

2
6
8
,
2
8

4.03

P 5

0+040,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

270,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
3
3

2
6
6
,
3
9

0.58

2
6
7
,
2
4

7.42

2
6
7
,
5
7

2.88

2
6
8
,
1
8

5.12

P 6

0+050,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
0
1

2
6
6
,
1
3

0.82

2
6
6
,
2
8

1.32

2
6
6
,
4
4

2.06

2
6
6
,
9
2

3.80

2
6
7
,
7
5

6.71

2
6
7
,
9
2

1.29

P 7

0+060,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
5
,
7
9

2
6
5
,
8
1

0.25

2
6
6
,
3
5

3.58

2
6
6
,
5
7

2.26

2
6
6
,
8
1

1.91

2
6
7
,
6
8

7.00

2
6
7
,
8
1

1.00

P 8

0+070,00

264,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
6
,
3
8

2
6
6
,
5
8

3.53

2
6
6
,
6
6

1.41

2
6
6
,
8
7

2.00

2
6
6
,
9
9

1.05

2
6
7
,
7
6

6.63

2
6
7
,
9
1

1.37

P 9

0+080,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

270,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
7
,
0
0

2
6
7
,
2
9

6.04

2
6
7
,
4
1

1.96

2
6
8
,
1
2

7.56

2
6
8
,
1
6

0.44

P 10

0+090,00

265,00

266,00

267,00

268,00

269,00

270,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
7
,
7
2

2
6
7
,
9
3

5.70

2
6
8
,
1
3

2.30

2
6
8
,
6
6

6.40

2
6
8
,
7
6

1.09

2
6
8
,
8
1

0.51

P 11

0+092,78

266,00

267,00

268,00

269,00

270,00

271,00

КОТИ НА  ТЕРЕН

(постоечка состојба)

2
6
7
,
9
1

2
6
8
,
1
2

5.68

2
6
8
,
3
4

2.32

2
6
8
,
6
4

3.65

2
6
9
,
0
5

4.35

P1

KM 0+000,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

0,60

0,06

0,14

m³

0,00

0,00

0,00

0,00

Σm³

0,00

0,00

0,00

0,00

ПОДТЛО

m

0,91

m²

0,00

Σm²

0,00

P2

KM 0+010,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,00

0,28

0,13

0,29

m³

0,00

4,41

0,99

2,13

Σm³

0,00

4,41

0,99

2,13

ПОДТЛО

m

1,93

m²

14,18

Σm²

14,18

P3

KM 0+020,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,42

0,01

0,14

0,31

m³

2,11

1,43

1,39

2,97

Σm³

2,11

5,83

2,38

5,10

ПОДТЛО

m

2,04

m²

19,81

Σm²

33,99

P4

KM 0+030,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,58

0,00

0,15

0,32

m³

5,01

0,03

1,46

3,14

Σm³

7,12

5,86

3,84

8,24

ПОДТЛО

m

2,15

m²

20,91

Σm²

54,90

P5

KM 0+040,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,45

0,01

0,14

0,30

m³

5,16

0,04

1,46

3,13

Σm³

12,28

5,90

5,31

11,37

ПОДТЛО

m

2,03

m²

20,89

Σm²

75,79

P6

KM 0+050,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,44

0,01

0,14

0,29

m³

4,45

0,08

1,39

2,97

Σm³

16,73

5,98

6,69

14,34

ПОДТЛО

m

1,93

m²

19,79

Σm²

95,58

P7

KM 0+060,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,51

0,00

0,13

0,27

m³

4,72

0,05

1,31

2,81

Σm³

21,46

6,03

8,00

17,15

ПОДТЛО

m

1,82

m²

18,76

Σm²

114,33

P8

KM 0+070,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,58

0,00

0,13

0,45

m³

5,44

0,01

1,28

3,63

Σm³

26,89

6,03

9,28

20,79

ПОДТЛО

m

1,83

m²

18,28

Σm²

132,62

P9

KM 0+080,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,48

0,00

0,14

0,29

m³

5,31

0,00

1,32

3,73

Σm³

32,20

6,03

10,61

24,51

ПОДТЛО

m

1,95

m²

18,91

Σm²

151,52

P10

KM 0+090,00

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,49

0,00

0,15

0,32

m³

4,85

0,01

1,44

3,09

Σm³

37,06

6,05

12,05

27,60

ПОДТЛО

m

2,17

m²

20,57

Σm²

172,09

P11

KM 0+092,78

ИСКОП

НАСИП

КАМЕНА

РИЗЛА

ПОДОБРЕНА

ПОСТЕЛКА

m²

0,21

0,00

0,08

0,17

m³

0,97

0,01

0,32

0,68

Σm³

38,02

6,06

12,37

28,28

ПОДТЛО

m

1,11

m²

4,55

Σm²

176,64




